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1.- El tramo de carretera que discurre por poblado se llama: 
a) Poblado 
b) Carretera convencional 
c) Travesía 
d) Vía rápida 
 
2.- La expedición y revisión de los permisos y licencias para conducir ciclomotores es competencia de: 
a) Cada Ayuntamiento 
b) El ministerio del Interior 
c) La Guardia Civil 
d) Las autoescuelas 
 
3.- Al vehículo especial autopropulsado, de dos o más ejes, concebido y construido para arrastrar aperos, 
maquinaria o vehículos agrícolas, se la llama: 
a) Motocultor 
b) Tractocarro 
c) Maquinaria agrícola automotriz 
d) Tractor agrícola 
 
4.- La jefatura central de trafico es un/una: 
a) Órgano del ministerio del Interior 
b) Órgano dependiente de la agrupación de tráfico de la Guardia Civil 
c) Sociedad estatal 
d) Organismo autónomo 
 
5.- El camino recorrido por el pistón desde el PMS al PMI es: 
a) Cilindrada 
b) Carrera 
c) Relación de compresión 
d) Volumen total del cilindro 
 
6.- La relación que existe entre el volumen total del cilindro y la cámara de compresión se conoce con el 
nombre de: 
a) Volumen de cámara de compresión 
b) Cilindrada 
c) Relación de compresión 
d) Calibre 
 
7.- Forman parte de las válvulas: 
a) Cabeza y vástago 
b) Muñequilla y cola 
c) Cola y sombrerete 
d) Sombrerete y muñequilla 
 
8.- El engrase por cárter seco se usa en motores: 
a) De gran cilindrada 
b) De gran número de revoluciones 
c) De bajo número de revoluciones 
d) De poca compresión 
 
 
 



 
9.- La temperatura al final de la combustión se sitúa alrededor de los: 
a) 1200 º C 
b) 800 º C 
c) 600 º C 
d) 400 º C 
 
10.- Al ángulo formado por la trayectoria que realmente siguen las ruedas con la que debería seguir debido 
a la disposición de los elementos de dirección se le conoce como: 
a) Trayectoria 
b) Angulo de deriva 
c) Angulo de convergencia 
d) Angulo de divergencia 
 
11.- Si un neumático presenta desgaste a lo largo de los laterales de la banda de rodadura, la causa es: 
a) Elevada presión de inflado del neumático 
b) Baja presión de inflado del neumático 
c) Falta de equilibrio en la rueda 
d) Convergencia o divergencia incorrecta 
 
12.- Si un neumático presenta desgaste en forma de cardado, como si estuviese dañado, la causa probable 
es: 
a) Elevada presión de inflado del neumático 
b) Baja presión de inflado del neumático 
c) Falta de equilibrio en la rueda 
d) Convergencia o divergencia incorrecta 
 
13.- El ángulo formado por la prolongación del pivote con el eje vertical que pasa por el centro de la rueda 
en sentido longitudinal se conoce como: 
a) Angulo de salida 
b) Angulo de avance 
c) Angulo de caída 
d) Angulo de inclinación 
 
14.- La edad mínima para obtener el permiso de conducción de la clase C + E es de: 
a) 16 años 
b) 18 años 
c) 21 años 
d) 24 años 
 
15.- Un requisito necesario para obtener la autorización especial para conducir un vehículo que transporte 
mercancías peligrosas es tener el permiso de conducción ordinario de la clase: 
a) A1 
b) B 
c) C1 
d) D1+E 
 
16.- El plazo mínimo que ha de transcurrir desde la notificación de un acuerdo de declaración de perdida de 
vigencia de una autorización por la  pérdida total de puntos hasta la obtención de un nuevo permiso, 
tratándose de conductores profesionales, es de: 
a) Un año 
b) Seis meses 
c) Tres meses 
d) Un mes 
 
 



 
17.- La inspección técnica periódica de las motocicletas se hará de acuerdo con la siguiente frecuencia: 
a) Hasta los tres años: exento 
b) De más de cinco años: anual 
c) Hasta cuatro años: exento 
d) De más de 3 años: bienal 
 
18.- La inspección técnica de los vehículos y conjunto de vehículos dedicados al transporte de mercancías o 
cosas, de MMA menor o igual a 3,5 Toneladas, se realizará con una frecuencia de: 
a) Hasta tres años: exento 
b) De dos a seis años: bienal 
c) De seis a diez años: Semestral 
d) Hasta cuatro años: exento 
 
19.- Si el resultado de una inspección técnica fuese desfavorable, la estación ITV concederá para subsanarlo 
a su titular un plazo: 
a) De dos meses 
b) De quince días 
c) De un mes 
d) De tres meses 
 
20.- En la medición de las fuerzas de frenado de un vehículo se debe comprobar que las de las ruedas del 
mismo eje no difieran en más de un: 
a) 25% 
b) 30% 
c) 35% 
d) 40% 
 
21.- En el anverso de la tarjeta ITV figura: 
a) El certificado de características del vehículo 
b) Registro de las inspecciones periódicas 
c) Los datos de inspección periódica unitaria 
d) El tipo de homologación concreta del vehículo 
 
22.- El indicador de velocidad es obligatorio para los vehículos que sean capaces de alcanzar en llano la 
siguiente velocidad como mínimo: 
a) 30 kilómetros por hora 
b) 40 kilómetros por hora 
c) 50 kilómetros por hora 
d) 60 kilómetros por hora 
 
23.- Las galgas de los vehículos de tracción animal no pueden sobrepasar la parte más saliente del vehículo, 
como máximo, más de: 
a) Cinco centímetros 
b) Diez centímetros 
c) Veinte centímetros 
d) Cincuenta centímetros 
 
24- El tiempo de reacción de un conductor “normal” que circule sin estar sometido a ninguna situación de 
estrés, alcohol u otras sustancias, puede cifrarse en: 
a) 0,5 a 0,6 segundos 
b) 0,6 a 0,7 segundos 
c) 0,7 a 0,9 segundos 
d) 0,9 a 1 segundo 
 



25.- Según dispone el artículo 379 del Código Penal, comete delito contra la Seguridad Vial aquel que 
condujere un vehículo de motor o ciclomotor al circular por una vía urbana superando la velocidad 
legalmente establecida en: 
a) 40 km/h 
b) 50 km/h 
c) 60 km/h 
d) 80 km/h 
 
26.- Según dispone el artículo 379 del Código Penal, comete delito contra la Seguridad Vial aquel que 
condujere un vehículo de motor o ciclomotor al circular por una vía interurbana superando la velocidad 
legalmente establecida en: 
a) 40 km/h 
b) 50 km/h 
c) 60 km/h 
d) 80 km/h 
 
27.- Según dispone el artículo 379 del Código Penal, comete delito contra la Seguridad Vial aquel que 
condujere un vehículo de motor o ciclomotor con una tasa de alcohol en aire espirado superior a: 
a) 0,30 miligramos por litro 
b) 0,40 miligramos por litro 
c) 0,50 miligramos por litro 
d) 0,60 miligramos por litro 
 
28.- El tiempo mínimo de privación del derecho a conducir vehículos por las vías públicas impuesto por 
sentencia judicial es de: 
a) Seis meses  
b) Tres meses 
c) Nueve meses 
d) Doce meses 
 
29.- En una glorieta, tiene preferencia de paso: 
a) El vehículo que ya se encuentre en la misma, sobre los que pretendan acceder a ella 
b) Cualquier vehículo que pretenda acceder a ella y venga por la derecha del que ya este en ella 
c) El vehículo que pretenda acceder a ella y venga por la izquierda del que ya está en ella 
d) El turismo sobre cualquier otro tipo de vehículo 
 
30.- En toda maniobra lateral que implique cambio de carril: 
a) Se respetara la prioridad del que circule por el carril que se pretende ocupar 
b) Se tiene preferencia sobre los que circulen en sentido inverso 
c) Se goza de prioridad sobre los vehículos que circulen sobre dicho carril 
d) Debe efectuarse una parada para cerciorarse de que puede hacerse 
 
31.- Está prohibido adelantar: 
a) En una intersección, tratándose de una plaza de circulación giratoria 
b) En una intersección, a un vehículo de dos ruedas 
c) Cuando deba excederse el máximo de velocidad permitido en la vía 
d) En tuneles con dos o mas carriles 
 
32.- Al aproximarse a un paso a nivel, los conductores deberán: 
a) Hacer señales ópticas y acústicas para manifestar su presencia 
b) Acelerar el vehículo con el fin de salvarlo en el menor tiempo posible 
c) Detener el vehículo 
d) Reducir la velocidad por debajo de la máxima permitida 
 
 
 



33.- La circulación de vehículos de tracción animal por autopistas: 
a) Esta expresamente prohibida 
b) Solo se permite por el arcén, sin invadir la calzada en ningún caso 
c) Requiere autorización expresa al efecto 
d) Se permite con ocasión de determinadas emergencias 
 
34.- La infracciones a las normas sobre separación mínima entre vehículos se consideran: 
a) Leves 
b) Graves 
c) Muy Graves 
d) Depende de la vía 
 
35.- Cuando un conductor vaya a reducir considerablemente la velocidad de su vehículo está obligado a 
advertirlo previamente: 
a) A través de las luces de emergencia 
b) Utilizando reiteradamente señales acústicas 
c) Dando paso inmediato al vehículo que circule detrás de él 
d) Mediante el empleo reiterado de las luces de frenado 
 
36.- La capacidad de plazas de un turismo no debe exceder, como regla general, de: 
a) Cinco, incluido el conductor 
b) Nueve, incluido el conductor 
c) Nueve, además del conductor 
d) Cinco, además del conductor 
 
37.- La velocidad máxima permitida a los motocultores es: 
a) 25 kilómetros por hora 
b) 40 kilómetros por hora 
c) 50 kilómetros por hora 
d) 60 kilómetros por hora 
 
38.- En una travesía, como regla general, un vehículo que transporte mercancías peligrosas: 
a) No puede circular 
b) No debe circular a más de 40 kilómetros por hora 
c) Deberá circular, como máximo, a 25 kilómetros por hora 
d) Puede circular a 50 kilómetros por hora 
 
39.- Los límites máximos de velocidad previstos para las vías urbanas: 
a) Podrán ser rebajados por la Corporación Municipal de que se trate 
b) Pueden ser aumentados por dicha Corporación, en función de las características de las vías 
c) Solo pueden alterarse por decisión de la correspondiente Jefatura Provincial de Trafico 
d) Pueden incrementarse hasta 80 kilómetros por hora 
 
40.- El accidente se debe considerar, para su estudio, como una cadena de sucesos, que se puede desglosar 
en: 
a) Tres fases 
b) Cuatro fases 
c) Cinco fases 
d) Seis fases 
 
41.- Los frenazos bruscos representan esfuerzos brutales que ha de soportar: 
a) La transmisión del vehículo 
b) El chasis 
c) El paragolpes 
d) La bomba inyectora 
 



42.- Cada litro de gasolina necesita, para quemarse, unos: 
a) 10 litros de aire 
b) 100 litros de aire 
c) 1000 litros de aire 
d) 10000 litros de aire 
 
43.- Cuando la mezcla de aire-gasolina es rica se produce en la combustión: 
a) Monóxido de carbono e hidrocarburos sin quemar 
b) Plomo 
c) Oxido de nitrógeno 
d) Agua 
 
44.- El catalizador disminuye los elementos polucionantes contenidos en los gases de escape de un vehículo 
mediante la técnica de: 
a) Oxidación 
b) Catálisis 
c) Bifurcación 
d) Inducción 
 
45.- ¿Cómo se considera la situación en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser 
tratada, en atención  a su sexo, de manera menos favorable que otra en situación comparable? 
a) Discriminación directa por razón de sexo 
b) Discriminación indirecta por razón de sexo 
c) Discriminación positiva 
d) Acción positiva 
 
46.- El Plan Estratégico de Igualdad de Oportunidades desarrolla cuatro principios rectores: 
a) Corresponsabilidad, Educación, Transversalidad e Innovación 
b) Conocimiento, Educación, Transversalidad e Imagen 
c) Ciudadanía, Empoderamiento, Transversalidad e Innovación 
d) Participación, Corresponsabilidad, Empoderamiento e Innovación 
 
47.- Una de las causas de la producción de humo negro en los motores diesel es debido al exceso de: 
a) Aire 
b) Peso dentro del vehículo 
c) Combustible 
d) Velocidad 
 
48.- El documento en el que deben constar los datos de identificación del vehículo de la autorización con 
que se realiza el transporte, la clase de mercancía transportada, etc., recibe el nombre de: 
a) Carta de Porte 
b) Habilitación de Porte 
c) Declaración de Porte 
d) Recibo de Porte 
 
49.- Como regla general, las autorizaciones para los transportes públicos de viajeros y mercancías: 
a) Están sujetas a plazo de validez 
b) Tienen una validez de diez años 
c) Se otorgan sin limitación específica de plazo de validez 
d) No necesitan ser visadas periódicamente 
 
50.- El transporte escolar se considera de la siguiente clase: 
a) De uso general 
b) Discrecional 
c) Privado 
d) De uso especial 



PREGUNTAS DE RESERVA: 
 
51.- Como norma general, después de cuatro horas y media de conducción, el conductor, salvo que inicie 
un periodo de descanso, deberá respetar una interrupción por lo menos de: 
a) 15 minutos 
b) 30 minutos 
c) 45 minutos 
d) 60 minutos 
 
52.- Tienen preferencia de paso entre sí: 
a) Los vehículos que circulen por raíles, sobre el resto de vehículos 
b) Los que circulen sobre vías no pavimentadas sobre los que lo hagan por vías pavimentadas 
c) Los que accedan a glorietas, sobre los que ya se encuentren en ellas 
d) Los que circulen en una intersección, sobre los que se acercan por su derecha 
 
53.- Los niños deben utilizar obligatoriamente elementos de retención homologados y adecuados, en los 
asientos traseros, hasta alcanzar: 
a) 1,10 metros de altura 
b) 1,25 metros de altura 
c) 1,35 metros de altura 
d) 1,50 metros de altura 
 
54.- Se entiende por fading al fenómeno: 
a) De calentamiento de las ruedas del automóvil 
b) De frenado intermitente 
c) De frenado 
d) De calentamiento de los frenos del automóvil 
 
55.- El medio preferente para advertir de las maniobras a realizar con un vehículo son: 
a) Señales acústicas 
b) Deslumbramientos 
c) Señales luminosas 
d) Gestos con el brazo 
 
 


